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ΨΗΦΙΣΜΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΟ 

ΝΑΖΙΣΜΟ. 
  
ΤΟ ΥΠΑΙΘ - ΥΠΕΡΒΑΙΝΟΝΤΑΣ ΚΑΘΕ ΕΝΝΟΙΑ ΔΕΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΥ 
ΣΤΗΝ  ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΦΑΣΙΣΤΙΚΗ ΠΑΛΗ ΤΟΥ ΛΑΟΥ ΜΑΣ - ΚΑΛΕΙ ΤΟΥΣ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΕ ΜΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΣΜΟΥ ΜΕ ΤΟ ΝΑΖΙΣΜΟ(!) 
  

 ΚΑΤΑΔΙΚΑΖΟΥΜΕ-ΜΕ ΤΟΝ ΠΙΟ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΟ ΤΡΟΠΟ- ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΤΟΥ 
ΕΞΩΡΑΪΣΜΟΥ ΤΗΣ ΝΑΖΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΑΣ 

 
 ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ  ΝΑ ΜΗ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 

ΠΡΟΣΒΟΛΗΣ ΚΑΙ ΑΠΑΞΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΠΑΛΗΣ  ΤΟΥ  ΚΡΗΤΙΚΟΥ 
ΛΑΟΥ  ΕΝΑΝΤΙΑ   ΣΤΗ  ΝΑΖΙΣΤΙΚΗ ΘΗΡΙΩΔΙΑ 

 
 ΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΩΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΙ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ ΠΕΡΙΦΡΟΥΡΟΥΝ ΤΗΝ 

ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΑΛΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΚΙΜΑΖΟΥΝ ΚΑΘΕ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΠΑΡΑΧΑΡΑΞΗΣ 
ΤΗΣ 

   
Το ΥΠΑΙΘ, επιτείνοντας την αντιδραστική πολιτική του, καλεί  τους εκπαιδευτικούς της Κρήτης 
να συμμετάσχουν σε.. μια εκδήλωση ιστορικού συμφιλιωτισμού με το ναζισμό και τα 
εγκλήματα που διέπραξε σε βάρος του λαού και του τόπου 
Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιείται, με πρωτοβουλία της Γερμανικής πρεσβείας στο "κακό 
πουλί",  στο μνημείο που έστησε η Βέρμαχτ στην κατεχόμενη Κρήτη  του 1941,  για να 
τιμήσει τους αλεξιπτωτιστές της, «τα μαύρα πουλιά»  της γερμανικής κατοχής, όπως τα 
αποτύπωσε η λαϊκή ρίμα, που  για δέκα ολόκληρες μέρες αναχαιτίζονταν από τον   ηρωικά 
αντιστεκόμενο κρητικό λαό. 
Πρόκειται για  ένα  μνημείο-σύμβολο της ναζιστικής θηριωδίας  που μόνο η κατοχική 
κυβέρνηση του Τσολάκογλου και οι σύγχρονοι υμνητές του ναζισμού έχουν τολμήσει να 
τιμήσουν! 
Τώρα την σκυτάλη στον εξωραϊσμό της φασιστικής κατοχής και βίας παίρνει  η κυβέρνηση 
της ΝΔ, επιβεβαιώνοντας  στην πράξη ότι  στόχος της δεν είναι μόνο η ισοπέδωση των λαϊκών 
δικαιωμάτων και κατακτήσεων, αλλά και η απάλειψη  ακόμη  και της μνήμης των ιστορικών 
αγώνων του λαού  μας ενάντια στο ναζισμό.  
Το ΥΠΑΙΘ στην υπηρεσία αυτή,  προκλητικά καλεί τους εκπαιδευτικούς να γίνουν συνένοχοι 
στην παραχάραξη της ιστορικής αλήθειας, με τη συμμετοχή τους  σε αυτή την 
εκδήλωση που συνιστά  πολιτική πράξη βάναυσης προσβολής της ηρωικής 
αντίστασης  Κρητικού ενάντια στις ναζιστικές κατοχικές δυνάμεις. Μάλιστα, η  πρόσκληση αυτή 
γίνεται με την "παιδαγωγική" σφραγίδα της συντονίστριας του ΠΕΚΕΣ Κρήτης, κυρίας 
Μαρτίνου. (!) 



Πρόκειται για μια ακόμη θλιβερή στιγμή και για έναν ακόμη αντιδραστικό ρόλο που αναλαμβάνουν 
αυτοί που υποτίθεται ότι  έχουν  το ρόλο της παιδαγωγικής και επιστημονικής καθοδήγησης  στο 
ελληνικό εκπαιδευτικό σύστημα. 
Η εν λόγω πρόσκληση της συντονίστριας του ΠΕΚΕΣ Κρήτης  αποτελεί μια  ακόμη πράξη 
ντροπής από αυτούς που ντύθηκαν με τη στολή του επιθεωρητή, για να  επιβάλουν την 
ολέθρια αξιολόγηση,   μια συντριπτική ανατροπή για το δημόσιο σχολείο, τους εκπαιδευτικούς 
και τους μαθητές μας 
Πίσω από τους αθώους τίτλους των εκδηλώσεων,  πίσω  από τις επισκέψεις στα ναζιστικά 
μνημεία και τις ανιστόρητες αναφορές  στο ρόλο της γερμανικής πρεσβείας, κρύβεται  ο 
πραγματικός στόχος του ΥΠΑΙΘ  που είναι  η αναθεώρηση της ιστορίας, η αμαύρωση της 
ανυποχώρητης  αντιφασιστικής πάλης του λαού   μας και ο  εξωραϊσμός του  ναζισμού. 
Αλήθεια, ποιους  εκπαιδευτικούς στόχους υπηρετεί η συνάντηση  των εκπαιδευτικών της 
Κρήτης με τους  «συναδέλφους» τους  από τη Γερμανία (! ) στο "κακό πουλί", στο μνημείο – 
σύμβολο της ναζιστικής κτηνωδίας   και των εγκλημάτων της στην Κρήτη; 
Ποια στόχευση έχει η συνάθροιση  των εκπαιδευτικών στην ναζιστική επιγραφή στα 
Φλώρια για αυτούς που... "Έπεσαν για τη μεγάλη Γερμανία..."; 
Ποιο κράτος, ποιες πολιτικές και κυβερνήσεις  επιτρέπουν να υπάρχουν τέτοια μνημεία 
μέχρι σήμερα στην Ελλάδα; 
Μήπως είναι   αυτοί  που δεν διεκδικούν τις γερμανικές αποζημιώσεις για τα  ναζιστικά 
εγκλήματα και τις καταστροφές της γερμανικής κατοχής; 
Μήπως είναι οι ίδιοι που, με τα απανωτά μνημόνια, έγραψαν νέες σελίδες υποδούλωσης 
του λαού και του τόπου στα συμφέροντα του γερμανικού και ευρωπαϊκού ιμπεριαλισμού 
και της ΕΕ; 
Αφήνουμε την ενασχόληση με αυτά τα ρητορικά ερωτήματα στους πρόθυμους στυλοβάτες του 
νέο-επιθεωρητισμού. 
Καλούμε τους εκπαιδευτικούς των Χανίων και της Κρήτης να γυρίσουν τη πλάτη στις 
..προσκλήσεις  εξωραϊσμού του ναζισμού, ειδικά σε αυτούς τους πολύ επικίνδυνους καιρούς. 
Καλούμε τους  εκπαιδευτικούς να απορρίψουν και να απομονώσουν κάθε τέτοια 
εκδήλωση, αφήνοντας  ως μόνους τιμητές τέτοιων μνημείων τους... επιθεωρητές. 
Καμία ανοχή στις επικίνδυνες μεθοδεύσεις τους.  
Καμία συμμετοχή στις εκδηλώσεις εξωραϊσμού της ναζιστικής θηριωδίας. 
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